

ЗВІТ
депутата міської ради
Фрінта Сергія Людвичовича
по виборчому округу № 6
за період з 01.01.2018 року по 31.12.2018 року

Фрінт Сергій Людвичович, депутат міської ради від Ужгородської міської організації політичної партії «Єдиний Центр».

Контактні дані:

Місце роботи, посада: тимчасово не працює.

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова 3, депутатська кімната.

Приймальні дні: другий вівторок місяця з 15.00 до 20.00 год.

Контактний телефон: 050-586-31-55.

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 85 громадян, проведено 60 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1.	вул.Канальна, 27 (7 зустрічей)	- ремонт внутрішньо квартальної території після руйнування автотранспортом фірми «AVE-Ужгород»; - капітальний ремонт внутрішньо квартальної території; - капітальний ремонт покрівлі будинку; - перенесення сміттевого майданчику;	по 20-25 мешканців
2.	вул. Канальна, 29-31 (5 зустрічей)	- облаштування внутрішньо квартальної території; - заміна міжповерхових вікон; - капітальний ремонт мережі водопостачання та водовідведення. - усунення недоліків після проведення капремонтів	по 30-40 мешканців

3.	вул. Канальна, 33-35 (7 зустрічей)	- ремонт мережі водопроводу та каналізації	по 30 мешканців
4.	вул. Канальна, Учительська (5 зустрічей)	- очистка системи водовідведення - проведення грейдеравання дорожнього полотна вздовж дренаційного каналу.	по 20-25 мешканців
5.	вул. Насипна, 10 (4 зустрічі)	- ремонт покрівлі; - ремонт КНС; - капітальний ремонт освітлення внутрішньо квартальної території; - ремонт каналізації та водопроводу в підвальних приміщеннях. - ремонт електрощитових.	по 20 мешканців
6.	вул. Насипна, 3 (4 зустрічі)	- благоустрій внутрішньо квартальної території - проведення вирівнювання дорожнього покриття	по 35 мешканців
7.	пл. Театральної - вул. Корзо (1 зустрічі)	- капітальний ремонт каналізаційної мережі.	по 10 мешканців
8.	вул. Айвазовського 18 (6 зустрічей)	- ремонт мережі водопостачання та каналізації.	по 15 мешканців
9.	вул. Айвазовського 25 (4 зустрічі)	- передачі земельної ділянки прибудинкової території під будівництво та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд.	по 20 мешканців
10.	вул. Панькевича, 79-81 (5 зустрічей)	- ремонт водопровідної та каналізаційної мережі в підвальних приміщеннях; - ремонт зовнішнього вводу водопровідної мережі; - ремонт освітлення внутрішньо	по 30 мешканців

		кварталної території; - питання покращення транспортного сполучення мікрорайону; - капітальний ремонт покрівлі; - перенесення контейнерів ТПВ з проїздної частини вул. Панькевича; - питання обрізки аварійних дерев по вул. Панькевича; - питання ремонту проїздної частини вул. Панькевича, Електрозаводської та Айвазовського. - відновлення електроопори та системи електропостачання будинку	по 40-50 мешканців
11.	вул. Пестеля 20 ДНЗ № 39 (2 зустрічі)	- проведення ремонтних робіт у приміщенні закладу.	по 18 мешканців
12.	вул. Столетова 4, Панкевича 77, 81. (1 зустріч)	- коронування дерев	По 15 мешканців
13.	Вул. Електрозаводсь ка (2 зустрічі)	- надання інформації стосовно коронування дерев	по 12 мешканців
14.	вул. Духновича 15/6, (3 зустрічі)	- ремонт покрівлі будинку покрівлі будинку	по 25 мешканців
15.	вул. Замкова 6 (4 зустрічі)	- ямковий ремонт дорожнього покриття	по 10 мешканців

Отримано 23 заяви та скарг, з них колективних 23.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 23.

Діяльність в раді:

Відвідано 14 сесій ради з 15, що складає 95%.

Прийнято 425 рішень ради.

Обраний до складу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів та оподаткування. Відвідано 33 засідання постійної комісії із загальної кількості в 36, що складає 93 %.

Комісією розглянуто 493 питання.

Входжу до складу робочої групи з підготовки на 2019-2020 роки міської Програми «Підготовка номінаційних документів щодо включення архітектурного комплексу «Малий Галагов» до переліку об'єктів Світової спадщини ЮНЕСКО».

Також входжу до складу комісії з підготовки нормативно-правових актів міської ради щодо встановлення розміру ставок обов'язкових платежів до бюджету міста.

Мною у звітний період на розгляд сесії міської ради проекти рішень не подавалися.

Підготовлено та надіслано 41 звернення.

Мною у звітний період на розгляд сесії міської ради запити депутата не подавалися.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

За моєї ініціативи були виділені кошти та проведення капітального ремонту даху багатоквартирного житлового будинку по вул. Панькевича № 79-81, на загальну суму 237 600,62 грн.

У будинках по вул. Канальна 35, Айвазовського 18, Канальна 33, Столетова 4, був проведений капремонт системи будинкового водопроводу та каналізації, були виділені кошти та на сьогоднішній день ще здійснюються капітальні ремонти на загальну суму 644 110, 00 грн.

Також, за моєї ініціативи був здійснений ремонт електрощитових по вул. Панькевича, 77 на загальну суму 69591,15.

У звітний період мною було ініційовано виділення коштів з місцевого бюджету на проведення поточного ремонту шляхів по вул. Панькевича, вул. Електрозаводська, вул. Капітульна, вул. Пушкіна на загальну суму 264041, 00 грн.

За ініціативи мешканців, що проживають в приватному секторі по вул. Підградській мною було організовано декілька зустрічей з Ужгородським міським головою по вивченню питання двостороннього руху автотранспорту по вказаній вулиці (де практично відсутні тротуари, що спричинило виникненню аварійних ситуацій та створювало несприятливі умови для проживання мешканців). За результатами проведеної роботи тимчасово було здійснено обмеження проїзду високо габаритного вантажного транспорту та через певний час відновлено односторонній рух.

Значну увагу мною, як депутатом, приділялося і благоустрою території округу. Зокрема, було ініційовано зріз аварійних дерев по вул. Брашайків, пл. Пушкіна на загальну суму 25854,65 грн. На весні 2019 року планується

висадження нових дерев рекомендованих фахівцями – біологами. Було проведено регламентні роботи щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ на окрузі.

У літку 2018 року під моїм контролем та силами підрядної організації, що здійснювала ремонт покриття внутрішньоквартальної території за адресою вул. Канальна 27, були усунуті недоліки попередньо виконаних робіт на даному об'єкті.

Також за результатами виїзних комісій мною, спеціалістів департаменту міського господарства та фірми «АВЕ- Ужгород» було перенесено сміттєві контейнери по збору ТПВ з проїзної частини по вул. Панькевича, Айвазовського (поруч із ДНЗ № 16 та 18) та внутрішньо квартальної території по вул. Канальній 27.

Хочу відмітити, що в наслідок постійної напруженої роботи, силами мешканців та під керівництвом голови ОСББ “Панькевича 77” Анастасії Мікайло було облаштовано сучасний сміттєвий майданчик з екранним захистом власними силами та за власний кошт ОСББ.

Неодноразово за зверненнями жителів та керівників ОСББ вирішувалися також і багато питань пов'язаних з соціальною сферою. Так мною було ініційовано виділення з міського бюджету коштів на матеріальну допомогу громадянам на лікування та у зв'язку з важким фінансовим становищем, а також жителям, що постраждали в результаті стихійного лиха (мешканці будинків № 86 по вул. Панькевича) на вирішення соціально-побутових проблем.

Депутат міської ради
01.02.2019р.



Фрінт С.Л.